
 

  

 

 

 

Підтримка та ресурси для учнів 
Кожен учень має унікальні потреби, які можуть вплинути на регулярне відвідування школи. Кожна сім'я 
стикається з труднощами, і звертатися по допомогу — це нормально. В Орегоні ми віримо в турботу про 
дитину в цілому — про розум, тіло та серце. У некомерційних організаціях, шкільних програмах, а також у 
міських, окружних програмах та програмах штату є багато дбайливих людей, готових допомогти вашій 
дитині та її сім'ї та забезпечити, щоб вона отримала всі переваги від відвідування школи. 

Відвідування школи — один із найнадійніших факторів, що впливають на успішність учня. Регулярне 
відвідування школи — щодня, коли це можливо — допомагає учням налагоджувати стосунки, успішно 
навчатися та відчувати себе частиною спільноти. Однак учні можуть стикатися з перешкодами для 
відвідування школи. Деякі поширені причини, через які учні пропускають заняття:

▪ Проблеми з навчанням 
▪ Конфлікти з однолітками, включаючи 

цькування 
▪ Проблеми зі здоров'ям, включаючи психічні 

чи стоматологічні 
▪ Невідкладні потреби, такі як потреба в одязі 

чи харчуванні 
▪ Нестабільність житлових умов або відсутність 

постійного місця проживання 
▪ Проблеми з транспортом 
▪ Графік роботи доглядальника, який 

ускладнює дотримання шкільного 
розпорядку 

Ми співпрацюємо з багатьма місцевими 
організаціями, які готові допомогти вашій родині 
дістатися до школи. Відвідайте сайт 211.org або 
зателефонуйте за номером 211, щоб зв'язатися з 
місцевими службами та ключовими партнерами у 
зусиллях штату Орегон з підтримки учнів.   

ПРОБЛЕМИ З НАВЧАННЯМ: Якщо у вашої дитини 
труднощі з навчанням або вона відчуває 
пригніченість, якнайшвидше зверніться до її 
вчителя або шкільного психолога. Підтримка 
зв'язку зі школою допоможе учневі отримати 
необхідну підтримку для досягнення успіху.  

ПРОБЛЕМИ З ОДНОЛІТКАМИ, ВКЛЮЧАЮЧИ 
ЦЬКУВАННЯ: Якщо ви підозрюєте, що ваш учень 
зазнає цькування або має інші проблеми з 
друзями, поговоріть з ним. Важливо також 
розповісти про цю проблему шкільному 
психологу чи адміністратору школи. Знайдіть 
ресурси на вебсторінці ODE щодо запобігання 
цькуванню та домаганням. 

ПРОБЛЕМИ ЗІ ЗДОРОВ'ЯМ АБО 
СТОМАТОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ: Деякі відділи 
охорони здоров'я округу надають учням недорогу 
або безкоштовну медичну допомогу. 
Зателефонуйте до місцевого відділу, щоб 
дізнатися більше та налагодити зв'язок. 

НЕВІДКЛАДНІ ПОТРЕБИ, ТАКІ ЯК ПОТРЕБА В 
ОДЯЗІ ЧИ ХАРЧУВАННІ: Школи можуть допомогти 
сім'ям скористатися послугами благодійної 
їдальні, пунктів роздачі одягу та місцевих 
організацій, що пропонують шкільне приладдя. 
Якщо у вас є потреби щодо прання, зверніться до 
шкільного психолога вашої дитини. 

НЕСТАБІЛЬНІСТЬ ЖИТЛОВИХ УМОВ: Якщо ви або 
ваша сім'я зіштовхнулися з нестабільною 
ситуацією з житлом, зверніться до координатора 
програми McKinney-Vento у вашому шкільному 
окрузі. 

ТРАНСПОРТ: На сайті шкільного округу 
представлена інформація про автобусні 
маршрути. У деяких населених пунктах також 
пропонуються організовані пішохідні колони до 
школи, спільні поїздки на автомобілях та інші 
цікаві варіанти. Співробітники шкільної 
адміністрації допоможуть вам дізнатися про 
доступні варіанти. 

ГРАФІК РОБОТИ ДОГЛЯДАЛЬНИКА: Графік роботи 
доглядальника не завжди збігається з розкладом 
школи.  Зв'яжіться зі своєю школою, щоб 
дізнатися про ресурси для догляду за дітьми до і 
після школи, транспорт й альтернативні варіанти 
для учнів старшого віку, які задовольняють цю 
потребу. 
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